RIVOLUZIONE NEL VOLLEY CITTADINO:
IN ARRIVO I CORSI GRATUITI DI MINIVOLLEY, 

GRAZIE ALL’ACCORDO DI “VIRTUS E APUANIA” PER LA PALLAVOLO CARRARESE.
COMUNICATO STAMPA CONGIUNTO
delle associazioni sportive
VIRTUS CARRARESE E APUANIA CARRARESE

Carrara, 23 Agosto 2008

Virtus Carrarese e Apuania Carrarese comunicano che hanno definito l’accordo per la gestione della Scuola di Pallavolo che vedrà la nascita di due poli che sostituiranno i quattro centri attivati sino alla stagione 2007/2008.

Dal settembre prossimo infatti decolleranno due nuove location perfettamente integrate tra loro che, in virtù della razionalizzazione dei costi gestionali, permetteranno ai bimbi di Carrara una frequentazione completamente gratuita dei corsi grazie all’esonero nel pagamento della retta mensile.

In contributo di associazione alla Virtus Carrarese o all’ Apuania Carrarese è fissato in soli 59,00 €. ed è valevole per tutta la Stagione Agonistica 2008/2009. 

La Virtus Carrarese gestirà la Scuola di Pallavolo nella palestra del liceo classico Repetti in località Stadio a Carrara con lezioni che saranno tenute dalle nuove atlete della Chean, ovvero Sara Panzera e Noemi Giglio, tutti i giorni dalle 18.00 alle 19.30.

L’ Apuania Carrarese gestirà la Scuola di Pallavolo nella palestra della scuola media Buonarrotti a Marina di Carrara con lezioni tenute da Antonio Menconi e Giulia Menconi tutti i giorni dalle 17.00 alle 18.30.
In responsabile del nuovo progetto scuola e della gestione dei raduni provinciali è Massimo Fedolfi, allenatore 3° grado fipav già 3 volte campione d’Italia a livello giovanile con la Nuova Pallavolo Carrarese.
Potranno iscriversi e partecipare tutte le bambine e i bambini nati tra gli anni 1997 e 2002.

Novità anche per il reclutamento delle bambine nate nel 1995 e 1996, costituito infatti un unico “polo” under 14 che si allenerà alla Palestra Leopardi ad Avenza nei giorni di lunedì, mercoledì e venerdì dalle 17.00 alle 18.30 agli ordini di coach Fedolfi. 
Per ulteriori informazioni si potranno visitare on-line i siti gestiti dalle due società ovvero www.virtuscarrarese.it e www.apuaniacarrarese.it oppure chiamare i seguenti numeri: 347.6281752 per la Scuola di Minivolley attivata alla palestra del liceo Classico in località Stadio e per il corso under 14 alla Leopardi di Avenza, 347.6252506 per la Scuola di Minivolley attivata alla palestra della scuola media Buonarrotti a Marina di Carrara.
