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www.virtusgroup.it


Nell’ambito del progetto “Joy Volley Center” l’associazione “Virtus Carrarese” organizza per conto della società sportiva Joy Volley Vicenza:
TORNEO  UNDER 14 FEMMINILE

 9-10-11 aprile 2009

MASSA CARRARA
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Il torneo prevede la partecipazione di 16 squadre, che giocheranno in varie palestre ubicate nella provincia di Massa Carrara.

La quota di partecipazione, da versare direttamente alla società organizzatrice, è di €.100,00 ad atleta e comprende:

· 09 aprile: pranzo, cena, pernotto

· 10 aprile: colazione, pranzo, cena e pernotto

· 11 aprile: colazione e pranzo

Il pernottamento delle squadre avverrà in camere multiple (circa 5/6 posti letto). 
Per gli adulti al seguito la Virtus Carrarese provvederà ad organizzare la sistemazione nella medesima struttura ove alloggiano le squadre con:
· Camera tripla/quadrupla
 
con bagno interno: nessun supplemento
· Supplemento camera doppia 
con bagno interno:
€. 10/giorno per persona

· Supplemento camera singola 
con bagno interno:
€. 15/giorno
E’ necessario, quindi, per la società organizzatrice avere in anticipo il numero preciso di atlete, allenatori, dirigenti e di eventuali genitori al seguito per poter prenotare specificatamente c/o le strutture ricettive convenzionate.

Per le squadre che non intendono usufruire del pernottamento convenzionato la quota di partecipazione è di € 75,00 a persona (atleti/tecnici/accompagnatori) inclusiva di cinque pasti ovvero tre pranzi e due cene.
Per fissare l’iscrizione le società dovranno inoltrare il “MOD. ISCRIZIONE” (allegato alla presente circolare) al numero fax. del CLUB della VIRTUS GROUP (0585.785380) unitamente all’attestazione del versamento di una caparra fissata in €. 250 a squadra.

CONTO CORRENTE POSTALE NUMERO 33846387 intestato a “VIRTUS GROUP A.S.D.” 

Il termine della chiusura di tutte le iscrizioni è fissato al 15.03.2009. 

Le società che preferiranno la soluzione del bonifico dalla propria banca, in luogo del “classico” bollettino postale, dovranno utilizzare il seguente codice

IBAN: IT 55 N 07601 13600 000033846387
La differenza dovuta andrà corrisposta con bollettino postale o bonifico bancario e trasmessa in copia fax contestualmente all’invio del “Mod. Dettaglio Presenza” ovvero al Check-In di arrivo direttamente al nostro dirigente incaricato in contanti o con assegno circolare.
Alle società iscritte sarà recapitato entro il 21.03.2009 in posta elettronica un modello dettagliato delle modalità di presenza a Massa Carrara, lo stesso andrà trasmesso via fax all’organizzazione entro e non oltre il 31.03.2009 completo di tutti i dati richiesti.

I conteggi dell’importo totale dovuto saranno effettuati esclusivamente sulla base di quanto indicato dalle società sul “MOD. DETTAGLIO PRESENZA” in quanto sulla base del comunicato la Virtus Group provvederà a confermare le specifiche prenotazioni con versamento del richiesto.
Tutti i partecipanti siano essi atleti, allenatori, dirigenti ovvero semplici genitori al seguito, dovranno provvedere alla prenotazione con il tramite di questo specifico modello: pertanto la società sportiva, attraverso il proprio dirigente responsabile, è l’unico referente per la prenotazione con la Virtus Group ovvero sino al 31.03.2009.
La Virtus Carrarese comunicherà alle società partecipanti i recapiti degli organizzatori cui rivolgersi e i dati relativi agli alloggi e alle palestre nelle quali si svolgerà la manifestazione entro il 31.03.2009 

Virtus Carrarese - Virtus Group
Settore Organizzazione Grandi Eventi Giovanili
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Regolamento

1. Le gare dei gironi di qualificazione si giocano con la formula dei due set obbligatori con punteggio al 25. Ad ogni set vinto verrà assegnato un punto. In caso di parità al termine della fase varrà la vittoria nello scontro diretto, a seguire il quoziente punti dell’intero girone.  

2. Le gare dei quarti e semifinali si giocano al meglio dei tre set con i primi due set al 25 ed il terzo set al 15.

3. Le gare delle finali si giocano regolarmente al meglio dei cinque set.

4. Si invitano tutti i dirigenti, allenatori ed atlete a partecipare alle gare con spirito sportivo, linguaggio e comportamento corretto in sintonia con il tono amichevole della manifestazione.

5. L’organizzazione non è in alcun modo responsabile di furti, danni, incidenti e/o infortuni verso le atlete, dirigenti o terze persone durante lo svolgimento del torneo. 

6. Per quanto non contemplato nel presente regolamento valgono le norme della FIPAV.

7. Con l’iscrizione si accetta il presente regolamento.

8. L’organizzazione si riserva di poter effettuare modifiche al presente regolamento.

Per eventuali ulteriori informazioni logistiche potete telefonare al n. 0585.785380 o al n. 348.0871915.
Virtus Carrarese - Virtus Group
Settore Organizzazione Grandi Eventi Giovanili
E’ obbligo a tutte le società partecipanti di fermarsi fino al termine delle premiazioni, previste dopo la finalissima delle ore 15.00.  
MOD. ISCRIZIONE
Timbro della Società









Spett.le
“Virtus Group A.S.D.”










Raccolta iscrizioni c/o CLUB ACSI









Fax 0585-785380
Luogo e Data

Oggetto:
Iscrizione al Torneo di Pasqua del gruppo Joy Volley categoria “under 14 femminile” 

Massa Carrara – 9,10,11 Aprile 2009
Con la presente siamo ufficialmente a richiedere l’iscrizione della ns. squadra.
	nome del dirigente responsabile
	Cellulare
	e.mail

	
	
	


All’uopo si allega copia fax della ricevuta di versamento della caparra.
Il Presidente (firma)















